

# 永康日报

2021年10月  
辛丑年九月十三  
星期一 今日8版  
第9994期

18



## 章旭升在政银企恳谈会上强调 强化合作共赢意识 维护良好金融生态 政银企联动赋能经济社会高质量发展

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 多家金华市级金融机构一把手齐聚永康,多个战略合作协议现场签署,多家企业负责人袒露心声,可以说,10月14日下午,我市召开的政银企恳谈会,诚意满满、干货多多。市委书记章旭升在会上强调,要合力构建政银企命运共同体,坚定信心、三方联动,同心同向、同频共振,共同维护永康良好金融生态,携手为永康经济社会高质量发展注入新动能。

市委副书记、市长张群环主持会议。市领导周启标、施礼干、李浩锋出席会议。会上,与会市领导通报了我市工业金融发展情况,市政府与中国



农业银行金华分行、中国工商银行金华分行、中国银行金华市分行、中国建设银行金华分行、中国邮政储蓄银行金华市分行、金华银行和永康农商银行签署了总额高达1050亿元的新增贷款投放战略合作协议。

不忘过去,不负当下,不畏将来。这个恳谈会,为政银企各方构建了一个没有顾虑、只有坦诚的环境。会上,既有企业代表通过发言表达自身在各个发展阶段或遇到困难时,对政府部门和金融机构给力帮扶的感激之情;也有县域经济治理决策参与委员会各专委会紧紧围绕发展主题,在掌握大量第一手资料和充分论证分析基础上提出的一系列极具参考价值的意见和建议;还有9家金华市级金融机构负责人言语里蕴藏着的看好永康、不遗余力服务好永康经济社会的情怀与担当。

在听取相关发言之后,章旭升代

表市委、市政府对金华市级、永康市本级各金融机构为永康经济社会发展作出的重大贡献表示衷心感谢。他指出,近年来,各金融机构对永康的金融支持坚定有力,金融风险化解有为,金融生态不断优化,金融服务可圈可点,政银企携手联动、爬坡过坎,克服了许多艰难险阻,共同维护永康金融生态,助推经济社会高质量发展。系列数据表明,当前,永康发展势头强劲,同时,我市围绕打造世界五金之都、品质活力永康、打造高质量发展共同富裕永康样板作出了全方位谋划部署,启动实施一系列重大项目,无论是经济转型、城市建设,还是民生保障、乡村振兴都离不开金融的支撑和支持,希望各金融机构一如既往关注永康、支持永康,给予永康更多倾斜,政银企同频共振、同向发力,实现美好图景。

章旭升强调,要强化合作,敢担

当、讲务实、善创新,共同画好高质量发展的同心圆。政府部门要以实打实的举措不断优化金融生态,建好数据平台,创新服务手段,完善沟通交流对接机制,强化政策支撑和载体创设,加强信用体系建设,着力搭好台、牵好线。金华市级金融机构要给予在永机构更多的信贷资源和审批权限,指导在永机构积极帮扶企业,以时间换空间,永康市本级金融机构则要不断提升服务水平,立足我市的产业发展、企业所需,有针对性地开发金融新产品,着力唱好戏、多助力。国有企业要立足各自职能,更好谋划储备项目,有担当、善作为。同时,广大企业要守诚信、多包容,能换位思考,有长远眼光,牢记诚信是企业之本,自觉做到诚实守信、守法经营,如实反映自身状况,积极主动配合银行工作,严格按照规定用途使用资金,不断提高自身信用等级。

## 第二届 鲁光艺术奖 少儿书画篇活动颁奖典礼举行 传承红色基因 弘扬传统文化

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 10月16日下午,由中国书画报、市委宣传部、市鲁光艺术促进会主办,团市委、市教育局、市文旅体局协办的第二届鲁光艺术奖少儿书画篇活动颁奖典礼在市图书馆举行。中国书画报总编路洪明,我市领导张群环、程学军参加颁奖典礼。

鲁光艺术奖少儿书画评比活动是鲁光艺术促进会主办的文化活动之一,旨在促进少儿书画艺术普及,推动

少儿书画艺术水平提高和综合素质全面发展。此次大赛得到全国各地少年儿童的积极响应,共收到千余幅参赛作品。从内容看,参赛作品健康向上,歌颂社会文明进步,展示了少年儿童向上向善的精神面貌以及对家乡发展的美好祝愿。经过专家评审,最终评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名,以及入选作品70件。

市委副书记、市长张群环代表市委、市政府对本次活动圆满举办表示热烈祝贺,对鲁光先生一直以来关心

支持家乡文学艺术发展表示衷心感谢,希望鲁光艺术奖进一步扩大影响力,传承弘扬传统文化艺术,丰富少年儿童课余时间,并寄语广大少年儿童传承红色基因、弘扬传统文化,刻苦学习,让艺术与学业相辅相成,守护好永康源远流长的文脉,在学习和传承的基础上不断创新,为永康发展奠定文化基础。相关部门要切实抓好文化艺术人才培养和文艺精品创作,围绕共同富裕和高质量发展推动平台建设,齐心协力推动文化产业再上新台阶。



农行视角  
中国农业银行  
永康市支行

### 晚稻开镰

10月15日,西城街道马宅村的种粮大户陈峰迎来了一年中的丰收季。当天,他种植的500多亩单季晚稻开镰收割,田地里呈现出一派热闹景象。陈峰介绍,今年单季晚稻谷率低,稻谷颗粒饱满,平均亩产预计比往年要高百余斤。

融媒记者 杨成栋 摄

## 关于文明卫生城市创建工作月度考评结果的通报

为深入推进永康市文明卫生城市创建工作,2021年9月底,市创建办按照《永

康市文明卫生城市测评体系》分组对市直创建重点部门和街道(区)的文明卫生城市

创建工作进行了2021年9月月度综合考评工作,现将具体情况通报如下。(下转3版)

倒计时 14天

永康 YONGKANG

永康五金 YONGKANG HARDWARE

距第26届中国五金博览会开幕 还有7天

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —